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DERABISH COLLEGE, DERABISH, KENDRAPARA, ODISHA 

 

Employer’s Feedback Analysis report 

Year 2022-23 

1. Statement of Questions: 

1 General communication skills 
2 Providing practical solutions to work place problems 
3 Working s a team 
4 Creative in response to workplace challenges 
5 Planning and organizational skill 
6 Sef-motivation an sense of responsibility 
7 Open to new ideas and techniques 
8 Technology and equipment application at workplace 
9 Ability to contribute in achieving the goal of the organization 
10 Technical knowledge/skill 
11 Ability to manage and leadership qualities 
12 Innovativeness, creativity 
13 Relationship with seniors/peers/sbordinates 
14 Involvement n social activities 
15 Ability to tke up extra responsibility 

 

2. Sample size Collection: 

  
How satisfied are you with the 
students work performance in 

each of these areas 
Poor Average Good Very good Excellent Total 

1 General communication skills     0 4 1 5 

2 
Providing practical solutions to 
work place problems     2 3 0 5 

3 Working s a team     1 2 2 5 

4 
Creative in response to 
workplace challenges     1 4 0 5 

5 Planning and organizational skill     3 2 0 5 

6 Sef-motivation an sense of     1 3 1 5 



responsibility 

7 
Open to new ideas and 
techniques     0 3 2 5 

8 
Technology and equipment 
application at workplace     3 1 1 5 

9 
Ability to contribute in achieving 
the goal of the organization     1 4 0 5 

10 Technical knowledge/skill     3 1 1 5 

11 
Ability to manage and leadership 
qualities     2 3 0 5 

12 Innovativeness, creativity     2 1 2 5 

13 
Relationship with 
seniors/peers/sbordinates     1 1 2 4 

14 Involvement n social activities     1 3 1 5 

15 
Ability to tke up extra 
responsibility     1 4 0 5 

 

3. How satisfied are you with the students work 

performance in each of these areas  
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General Communication skills 

 

Providing practical solutions to work place problems 

 

Working as a team 

 

Creative in response to workplace challenges 

80% 

20% 

General communication skills  

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

40% 

60% 

Providing practical solutions to work 
place problems            

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

20% 

40% 

40% 

Working s a team  

Poor

Average

Good

Very good

Excellent



 

Planning and organizationl skill 

 

Self-motivation and sense of responsibility 

 

Open to new ideas and techniques 

20% 

80% 

Creative in response to workplace 
challenges  

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

60% 

40% 

Planning and organizational skill  

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

20% 

60% 

20% 

Self-motivation and sense of 
responsibility  

Poor

Average

Good

Very good

Excellent



 

Technology and equipment application at workplace 

 

Ability to contribute in achieving the goal of the 

organization 

 

Technical knowledge/ skill 

60% 

40% 

Open to new ideas and techniques  

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

60% 20% 

20% 

Technology and equipment 
application at workplace            

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

20% 

80% 

Ability to contribute in achieving the goal of the 
organization            

Poor

Average

Good

Very good

Excellent



 

Ability to manage and leadership qualities 

 

Innovativeness, creativity 

 

Relationship with seniors/peers/ subordinates 

60% 20% 

20% 

Technical knowledge/skill  

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

40% 

60% 

Ability to manage and leadership qualities  

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

40% 

20% 

40% 

Innovativeness, creativity  

Poor

Average

Good

Very good

Excellent



 

Involvement in Social activities 

  

 

Inference: 

1 Technology and equipment application at workplace needs to be care and be upgraded 
2. Improving the ability to take up extra responsibility 
 

 

25% 

25% 

50% 

Relationship with seniors/peers/subordinates  

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

20% 

60% 

20% 

Involvement in social activities  

Poor

Average

Good

Very good

Excellent





Q.No Excellent Very Good Good Average Below Average Total

1 50 6 4 60

2 51 9 60

3 49 9 2 60

4 49 8 3 60

5 43 15 2 60

6 48 11 1 60

7 41 17 2 60

8 47 12 1 60

9 33 3 6 11 7 60

10 58 2 60

11 57 3 60

12 40 18 2 60

13 37 19 4 60

14 38 6 13 3 60

1. Academic Atmosphere in Department

2. Standard of teaching 

Derabis College,Derabis,Dist.-Kendrapara
Students Feedback on Curricular Aspects 2022-23

83%

10%

7%

Chart No.- 1

Excellent Very Good Good

85%

15%

Chart No.- 2

Excellent Very Good

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS REPORT ON CURRICULAR ASPECTS



3.Student -Teacher Interaction

4.Discipline

5.Relevance of syllabus for their future career

82%

15%

3%

Chart No.- 3

Excellent Very Good Good

82%

13%

5%

Chart No.- 4

Excellent Very Good Good

72%

25%

3%

Chart No.- 5

Excellent Very Good Good



6.Attending student grievances 

7.Seminar Library Facility 

8.Laboratry Facility 

80%

18%

2%

Chart No.- 6

Excellent Very Good Good

68%

28%

4%

Chart No.- 7

Excellent Very Good Good

78%

20%

2%

Chart No.- 8

Excellent Very Good Good



9.Computer Facility 

10.Publication of Result 

11.Examination Pattern

62%

6%

11%

21%

Chart No.- 9

Excellent Very Good Good Average

97%

3%

Chart No.- 10

Excellent Very Good

95%

5%

Chart No.- 11

Excellent Very Good



12.Organization of class seminar 

13.Extra-curricular activities (picnic,Functions etc.)

14.Alumni Association

67%

30%

3%

Chart No.- 12

Excellent Very Good Good

63%10%

22%

5%

Chart No.-14

Excellent Very Good Good Average

61%

32%

7%

Chart No.- 13

Excellent Very Good Good





Q.No Excellent Very Good Good Average Below Average Total
1 58 2 60

2 52 6 2 60

3 43 15 2 60

4 45 13 2 60

5 48 9 3 60

6

7 52 6 2 60

8 34 3 5 8 10 60

9 52 6 2 60

1.Academic Atmosphere in college 

2.Helpfulness of college Administeaction

Derabis College,Derabis,Dist.-Kendrapara

Students Feedback on College 2022-23

97%

3%

Chart No.- 1

Excellent Very Good

87%

10%
3%

Chart No.- 2

Excellent Very Good Good

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS REPORT ON COLLEGE



3.Student -Administration  Interaction 

4.Attending students grievances

5.Library facility

72%

25%

3%

Chart No.-3

Excellent Very Good Good

75%

22%

3%

Chart NO.- 4

Excellent Very Good Good

80%

15%

5%

Chart No.- 5

Excellent Very Good Good



7.Sports facility 

8.Computer facility (Internet etc.)

9.General Discipline in college

87%

10%
3%

Chart No.- 7

Excellent Very Good Good

68%

6%

10%

16%

Chart No.- 8

Excellent Very Good Good Average

87%

10%
3%

Chart No.- 9

Excellent Very Good Good





Parameter 

No
Excellent Very Good Good Average Below Average Total

1 21 3 1 25

2 19 4 2 25

3 7 17 1 25

4 9 14 1 1 25

5 3 9 11 1 1 25

6 15 9 1 25

1.Aims and objectives of the syllabus are well defined and clear to teachers and students

2.The course /syllabus has good balance between theory and application

Derabis College,Derabis,Dist.-Kendrapara

Teachers Feedback on Curriculum 2022-23

84%

12%

4%

Chart No.- 1

Excellent Very Good Good

76%

16%

8%

Chart No.- 2

Excellent

Very Good

Good

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS REPORT



3.Curriculum having good academic flexibility

4.Tests and examination are conducted well in time time withproper coverage of all units in the syllabus .

5.Have the freedomk to add on propose ,modify,suggest and new topics in the syllabus .

28%

68%

4%

Chart No.- 3

Excellent

Very Good

Good

36%

56%

4% 4%

Chart NO.- 4

Excellent Very Good Good Average

12%

36%44%

4% 4%

Chart No.-5

Excellent Very Good Good Average Below Average



6 Have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar presentations, group discussion and learners participation

60%

36%

4%

Chart No.- 6

Excellent Very Good Good



Parameter 

No
Excellent

Very 

Good
Good Average

Below 

Average
Total

1 9 10 6 25

2 4 11 10 25

3 15 7 3 25

4 12 9 4 25

5 3 15 7 25

1.Classroom Facilities (LCD/Audio/Computer /Seating  Arrangement Etc.)

Derabis College,Derabis,Dist.-Kendrapara

(B)Teachers Feedback on Infrastructure 2022-23

36%

40%

24%

Chart No. 1

Excellent Very Good Good



2.Sufficent number of prescribed books are avaible in the Library 

3.The syllabus /Curriculam ,prescribed /lised as reference materials are relevant ,updated and appropriate 

4.Infrastructural facilites,such as teacher s rooms /class rooms, reading rooms and toilet are  avaliable in the Department.

16%

44%

40%

Chart No. 2

Excellent Very Good Good

60%

28%

12%

Chart No.- 3

Excellent Very Good Good

Excellent
48%

Very Good
36%

Good
16%

Chart No- 4

Excellent Very Good Good



5.Virtual Learing facilities 

12%

60%

28%

Chart No.- 5

Excellent Very Good Good



Parameter Excellent Very Good Good Average
Below 

Average
Total

1 16 7 1 1 25

2 17 8 25

3 12 13 25

4 12 13 25

5 4 16 5 25

6 14 11 25

7 5 16 4 25

8 5 11 8 1 25

1.Oriention/Induction Programme to the newly enrolled students

2.Experience With Administrative staff

Derabis College,Derabis,Dist.-Kendrapara

4(C)Teachers Feedback on Support System 2022-23

64%

28%

4% 4%

Chart No.- 1

Excellent Very Good Good Average

68%

32%

Chart No.- 2

Excellent Very Good



3.Timely Announcement of result and timely delivery of mark sheet 

4.Experience With Evaluation process

5.Experience and functioning with Placement Cell

48%
52%

Chart No.- 3

Excellent Very Good

48%
52%

Chart No.- 4

Excellent Very Good

16%

64%

20%

Chart No.- 5

Excellent Very Good Good



6.The administration is teacher's friendly 

7.The enviornment in the Institute is conducive to teaching and  research 

8.Audio visual aids are provided by ther institute to teach the students .

56%

44%

Chart No.- 6

Excellent Very Good

20%

64%

16%

Chart No.- 7

Excellent Very Good Good

20%

44%

32%

4%

Chart No.- 8

Excellent Very Good Good Average



Parameter Excellent Very Good Good Average Below Average Total

1 7 9 9 25

2 9 9 7 25

3 11 14 25

4 22 3 25

5 5 16 2 1 1 25

1.Encouragement by the Institute to the teachers for the research 

2.Performance enhancement for the staff

Derabis College,Derabis,Dist.-Kendrapara

(D)Teachers Feedback on Skills/Competencies Developed During Course of 

Study 2022-23

28%

36%

36%

Chart No.- 1

Excellent Very Good Good

36%

36%

28%

Chart No.- 2

Excellent Very Good Good



3.Time manegment 

4.Team work /Collaboration Skills 

5.Reaserch and Devlopment 

44%

56%

Chart No.- 3

Excellent Very Good

88%

12%

Chart No.- 4

Excellent Very Good

20%

64%

8%

4% 4%

Chart No.-5

Excellent Very Good Good Average Below Average







Attribute 

No
Excellent Very Good Good Average Below Average Total

1 14 8 22

2 11 11 22

3 20 2 22

4 1 20 1 22

5 15 6 1 22

6 7 15 22

7 3 18 1 22

8 16 5 1 22

9 1 19 2 22

10 1 19 2 22

11 3 19 22

12 1 18 3 22

13 2 17 3 22

14 13 8 1 22

1.Admission Procedure 

Derabis College,Derabis,Dist.-Kendrapara

Alumni Feedback on Curricular Aspects 2022-23

64%

36%

Chart No.- 1

Excellent Very Good

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT

0



2.Fee structure 

3.Environment 

4.Infrastructure and lab facilities 

50%50%

Chart No.- 2

Very Good Good

91%

9%

Chart No.- 3

Very Good Good

4%

91%

5%

Chart No.- 4

Excellent Very Good Good



5.Faculty

6.Project guidance 

7.Training and placement 

68%

27%

5%

Chart No.- 5

Excellent Very Good Good

32%

68%

Chart No.- 6

Very Good Good

14%

82%

4%

Chart No.- 7

Very Good Good Average



8.Library 

9.Canteen facilities 

10.Hostel facilities 

73%

23%

4%

Chart No.- 8

Very Good Good Average

5%

86%

9%

Chart No.- 9

Very Good Good Average

5%

86%

9%

Chart No.- 10

Good Average Below Average



11.Overal rating of the college 

12.Alumni association /Network of old friends 

13.Caliber of the students passing out from this college 

14%

86%

Chart No.- 11

Good Average

4%

82%

14%

Chart No.- 12

Excellent Very Good Good

9%

77%

14%

Chart No.- 13

Excellent Very Good Good



15.Significane of the course (s)in relation to your current job.

59%

36%

5%

Chart No.- 14

Very Good Good Average



Question 

No.
Yes No Total

1 22 22

5(Excellent) 4(Good) Total

2 18 4 22

Yes No Total

3 22 22

4(a) 20 2 22

4(b) 21 1 22

1.Do you feel proud to be associated with Derabis  College as an Alumnus?

2.How do you rate devlopment activities  by the Department /College for your overall devlopment?

Derabis College,Derabis,Dist.-Kendrapara
Alumni Feedback on College 2022-23

100%

Chart No.- 1

Yes No

82%

18%

Chart No.- 2

5(Excellent) 4(Good)



3.Are you intrested to contribute to the devlopment of the college /Department ?

4.Wheather Your grievances properly handleds at the Department College ? (a) as a student

100%

Chart No.- 3

Yes No

91%

9%

Chart No.- 4(a)

Yes No



4.Wheather Your grievances properly handleds at the Department College ? (a) as an alumns

95%

5%

Chart No.- 4(b)

Yes No



Attribute 

No
Excellent Very Good Good Average

Below 

Average
Total

5(A) 15 7 22

5(B) 1 7 14 22

5(C) 19 3 22

5(D) 19 3 22

5(E) 10 12 22

5(F) 5 16 1 22

5.Rate the adequancy of following as a student at Derabis College

5(A) Laboratories and equipments 

5(B) Library /seminar room

Derabis College,Derabis,Dist.-Kendrapara
Alumni Feedback on College 2022-23

68%

32%

Chart No.- 1

Excellent Very Good

4%

32%

64%

Chart No.- 2

Excellent Very Good Good



5(C)Computer facilities 

5(D) Internet & wi-fi 

86%

14%

Chart No.- 3

Very Good Good

86%

14%

Chart No.- 4

Very Good Good



5(E) Sports and cultural facilities 

5(F)Class rooms 

45%

55%

Chart No.- 5

Very Good Good

23%

73%

4%

Chart No.- 6

Excellent Very Good Good


